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Anotace: Materiál je určen především pro samostatnou práci v digitální učebně a práci s interaktivní tabulí. V tištěné podobě k domácí přípravě žáka a k zařazení do jeho portfolia. Materiál obsahuje zadání, řešení pro sebekontrolu a kooperativní práci a je-li to možné, krokovou ukázku zápisu postupu řešení. 

Žák pracuje s číselnými i obecnými výrazy v oboru přirozených a celých čísel. Určuje kladnou či zápornou hodnotu daného členu, hodnotu číselného výrazu a hodnotu obecného výrazu. Žák násobí mocninu mocninou.
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslav Pěnička.
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